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Від фізичного тиску до масових крадіжок: Сергій
Сароян, «Телетрейд» та схеми «синхронної
торгівлі», що залишають інвесторів без грошей

Керівник українського офісу «TeleTrade» Сергій Сароян разом з охоронцями силоміць
вивіз працівника до району Куяльника, де утримував його під погрозами та вимагав
5 тисяч доларів. Цей епізод став одним із найгучніших скандалів, пов’язаних із
діяльністю структури «TeleTrade» в Україні.

До недавнього часу Олег Іванович Фурдуй працював у «Центрі Біржових
Технологій» – українській «дочці» «Телетрейд». Одночасно очолював одеський
офіс, був кризовим менеджером у Києві. Сергій Сароян звинувачував його у
«крисятництві», яке проявлялося в допомозі українським клієнтам із виведенням
грошей.

Як керує Сергій Сароян: реальні історії клієнтів, які залишилися ні з чим

З моменту, як на чолі українського філіалу став Сергій Сароян, тих, хто не може
повернути свої кошти з «Телетрейд», стає все більше. Один із них – Микита
Лебединський, який не може вивести гроші з «Форекс Оптимум», дочірньої
компанії структури «Телетрейд», оскільки не хоче більше працювати з цією
компанією.

Однак йому постійно відмовляють під відверто надуманими приводами. «Вони
вважають мене за дурня, – стверджує Микита, – повторюючи, що мій банк-емітент
відмовив у переказі коштів, хоча я надав їм юридичну інформацію з банку про те,
що відмови не було.

Читайте по темі: Правоохоронці Вірменії затримали бізнесмена за підозрою у
підвезенні виборців з РФ — ЗМІ

Ще одна клієнтка, якій «Телетрейд» відмовляється повернути власні кошти –
Наталія Лячина.

Наталія також уже місяць не бачить своїх грошей, хоча раніше в «Центрі Біржових
Технологій» Сергій Сароян переконував, що вона може обготівкувати свій рахунок
у «Телетрейд» у будь-який момент.

Наступний показовий приклад – історія Ольги Король. 

Ольга Король співпрацює з ЦБТ і «Телетрейд» уже понад три роки, однак обіцяних
казкових прибутків так і не побачила, а крім того, втратила частину початкового
депозиту. Збираючись припинити цю марну співпрацю, вона захотіла вивести
решту грошей, але Сергій Сароян був проти. Клієнтка зіткнулася з незрозумілими
перешкодами. Так само, як і Світлана Клубкова, якій відмовляють у виведенні зі
дивним формулюванням: «Заявка видалена, зверніться до офісу-партнера». З
офісом партнера Світлана зв’язатися не змогла. 

На даний момент Світлана, Ольга та всі інші клієнти звертаються по допомогу до
компанії «Аміллідіус», щоб отримати шанс побачити свої гроші, оскільки Сергій
Сароян, очевидно, не збирається їх повертати добровільно. 

Найбільш кричущим прикладом є історія клієнта «Телетрейд» з Тунісу Абдулатіфа
Хашима Альбаргаві, який за одну ніч втратив суму майже в півмільйона доларів. Ці
гроші були викрадені з його рахунку в «Телетрейд» після того, як він намагався їх
вивести. Звернення до «Аміллідіус» стало для нього, як і для інших, спробою
відновити справедливість.

«Телетрейд» зі своєю дочкою ЦБТ грабують українців

Увага! В Україні діють шахраї! Довгі роки компанія «Телетрейд» та її дочірня фірма
«Центр біржових технологій» безкарно грабують українців. Зараз тут усім керує
Сергій Сароян, однак він не єдиний. «Телетрейд» — форексна компанія,
зареєстрована в офшорі на Карибських островах. У 2018 році її позбавили ліцензії
національні регулятори Росії та Білорусі, після чого вона втратила право
працювати в цих країнах. А через рік МВС РФ розпочало кримінальне
провадження за ч. 4 ст. 159 КК РФ за ознаками шахрайських дій в особливо
великих розмірах. Власник «Телетрейд» Володимир Чернобай разом зі своїм
співучасником — рідним племінником Олегом Суворовим втекли за кордон і були
оголошені в розшук. Ще одна кримінальна справа наздогнала «Телетрейд» в
Казахстані на початку цього року — там брокерів викрили в тому ж самому
шахрайстві в особливо великих розмірах. 

Сергій Сароян очолив «Центр Біржових Технологій»

Читайте по темі: Розкіш на мільйони: чому весілля Дуа Ліпи за 1,7 мільйона доларів
обернулося протестами

«Центр Біржових Технологій» — входить до структури «Телетрейд». Це українська
дочірня компанія, мета якої — залучати максимальну кількість клієнтів до
«Телетрейд» для викачування їхніх грошей на офшорні рахунки чорних брокерів.
У 2019 році її справжню сутність виявила Національна комісія з цінних паперів та
фондового ринку — український профільний регулятор. Він оголосив ЦБТ
шахраями і на своєму сайті попередив громадян України про надзвичайно високі
ризики втрати грошей у цій організації. А влітку 2020 року СБУ та Генпрокуратура
прийшли до офісів ЦБТ з обшуками, провели вилучення документів і техніки. У
2019 році цю контору очолив Сергій Сароян.

Час зупинити аферистів!

Минулого літа в Україні виникла і почала діяти група ошуканих клієнтів
«Телетрейд». Люди об’єдналися для захисту своїх прав. Заручившись підтримкою
компанії «Аміллідіус» та її власника Богдана Терзі, вони провели серію
пресконференцій, на яких шахраї з «Телетрейд», серед яких Сергій Сароян, були
послідовно викритими.

На першій пресконференції в УНІАН клієнти розповіли свої історії і, разом із
колишніми співробітниками ЦБТ, розкрили схеми, які використовує «Телетрейд»
для крадіжки грошей, а також назвали ім’я куратора шахраїв в Україні. Це Сергій
Сароян.

На другій пресконференції в Інтерфакс була оприлюднена інформація щодо
кримінальних справ у Росії та Казахстані, показані сотні позовних заяв ошуканих
клієнтів «Телетрейд» та відеозізнання колишнього співробітника цього брокера.

На третій пресконференції Богдан Терзі та представник ошуканих клієнтів
Олександр Роговський продемонстрували переконливі докази того, як сьогодні
«Телетрейд» і Сергій Сароян обкрадають клієнтів через проєкт «Синхронна
торгівля».

На четвертій пресконференції, присвяченій «Телетрейд», громадянин Тунісу
Абдулатіф Хашим Альбаргаві розповів через відеозвернення, як у 2019 році
«Телетрейд» викрав із його рахунку півмільйона доларів. Було продемонстровано
докази причетності до цього громадянина РФ Мінгіяна Манжикова — куратора
техпідтримки та бухгалтерії «Телетрейд».

У ході боротьби ошуканих клієнтів з’ясувалося, що російським шахраям допомагає
Денис Богуш — політтехнолог і піарник. Він старанно позиціонує себе як патріот
України, а насправді за гроші захищає «Телетрейд» і допомагає їм обманювати
українців.
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